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Okolí školy – řešení 

Pracovní list 2: (celkem 8 bodů) 

Úkol 1: a) (1 bod) 

 

Úkol 2: (celkem 4 body) 

a. 2 (1 bod) 

b. 3 (1 bod) 

c. 4 (1 bod) 

d. 1 (1 bod) 

 

Úkol 3: (celkem 3 body) 

a. Do plánu budu vyznačovat všechny / jenom důležité budovy a místa, která se po 
cestě nacházejí. (1 bod) 

b. Budovy zakreslím jednoduše – například čtverečkem / přesně tak, jak vypadají. 

(1 bod) 

c. Zakreslím pouze ulici, kterou půjdu / všechny postranní ulice. (1 bod) 

 

Pracovní list 3:  

 

Úkol 1: (celkem 6 bodů) 

Vůbec nezakreslil – 0 bodů 

Zakreslil s výraznou dopomocí – 2 body 

Samostatně zakreslil většinu – 4 body 

Samostatně zakreslil – 6 bodů 

 

Úkol 2 a): (celkem 4 body) 

Popsal samostatně správně cestu – 2 body 

Popsal samostatně správně většinu cesty – 1 bod 

Cestu popsal s výraznou dopomocí – 0 bodů 

Uvedl možná nebezpečí – 2 body 

Uvedl správně většinu možných nebezpečí – 1 bod 

Možná nebezpečí uvedl s výraznou dopomocí – 0 bodů 
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Pracovní list 4: cCelkem 6 bodů) 

Za každý reálně zodpovězený úkol 1 bod.  

Úkol 1 – 1 bod 

Úkol 2 – 1 bod 

Úkol 4 – 4 body 


